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複合交流拠点施設基本設計等業務の進捗について（報告） 

 

1 市民意向把握の状況 

 （1）アンケート結果について 

 複合交流拠点施設に「あったらいいな」と思う機能や、既存の市有施設の使い

づらい部分などについて、アンケート調査を行った。 

 詳細は、別添アンケート結果のとおり。計 561 件の回答があった。 

 実施日 内容 

無作為抽出市民

へのアンケート 

令和 3年 10 月 29 日付発

送 

2,000 人に送付し、339 人から

回答があった（回答率 16.95％） 

ポスターセッシ

ョン 

令和 3 年 12 月 6 日から

12 月 10 日まで 

193 人から回答があった 

若年世代へのア

ンケート 

令和 3年 12 月 28 日から

令和 4年 1月 14 日まで 

10 人から回答があった 

住民説明会 令和 4年 1月 18 日 19 人から回答があった 

 

 （2）ワークショップについて 

 令和 3 年 11 月 25 日、12 月 13 日、20 日に計 3 回開催し、35 人の市民が参加

した。施設に期待することなどについて、参加者がアイディアや意見を交わした。 

 

2 サウンディング調査の状況 

 公園と施設の総合的な管理業務やカフェ運営に対する参入意欲等の有無をヒ

アリング調査した。また、企業側から、複合交流拠点施設のソフト面、ハード面

に対する提案・要望の有無を併せて調査した。 

 委託業者が、計 14 社にヒアリングを実施した。（同種類似施設の管理業者 8

社、図書館運営業者 2社、カフェチェーン 4社） 

 

3 今後のスケジュール 

 令和 3年度 関係各課に基本設計図の情報共有 

 令和 4年度 土地購入、実施設計、運営方式の検討 

 令和 5年度 建築工事、例規整備 

 令和 6年度 公園工事、建築供用開始 

 令和 7年度 公園供用開始 

かすみがうら市議会 総務委員会資料 

令和 4年 2月 15 日 公共施設等マネジメント推進室 



回答者数

回答手段 回答数 %

WEB 79 14%

WEB以外 482 86%

合計 561 100%

問1 ご自身のことについて、さしつかえない範囲でご記入お願いします。

住所 回答数 %

千代田中学校区 111 20%

下稲吉中学校区 262 47%

霞ヶ浦中学校区 95 17%

かすみがうら市外 47 8%

無回答 45 8%

無効回答 1 0%

合計 561 100%

性別 回答数 %

男 207 37%

女 282 50%

無回答 72 13%

無効回答 0 0%

合計 561 100%

年齢 回答数 %

10代 55 10%

20代 57 10%

30代 72 13%

40代 86 15%

50代 75 13%

60代 84 15%

70歳以上 124 22%

無回答 8 1%

無効回答 0 0%

合計 561 100%

かすみがうら市複合交流施設アンケート　単純集計結果
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問2 普段、かすみがうら市の施設を利用していますか?

<中央出張所(窓口)> 回答数 %

毎日 3 1%

平日 21 4%

土日 2 0%

月一回 17 3%

3ヶ月以上に一回 147 26%

利用しない 318 57%

無回答 45 8%

無効回答 8 1%

合計 561 100%

<働く女性の家など(貸し会議室等)> 回答数 %

毎日 3 1%

平日 28 5%

土日 0 0%

月一回 20 4%

3ヶ月以上に一回 61 11%

利用しない 412 73%

無回答 30 5%

無効回答 7 1%

合計 561 100%

<図書館本館、分館(あじさい館、千代田公民館

内)>
回答数 %

毎日 1 0%

平日 17 3%

土日 14 2%

月一回 50 9%

3ヶ月以上に一回 92 16%

利用しない 351 63%

無回答 31 6%

無効回答 5 1%

合計 561 100%

<市外の図書館> 回答数 %

毎日 7 1%

平日 13 2%

土日 15 3%

月一回 39 7%

3ヶ月以上に一回 90 16%

利用しない 375 67%

無回答 20 4%

無効回答 2 0%

合計 561 100%
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<公園(逆西第一児童公園、稲吉ふれあい公園、大

塚ファミリー公園)>
回答数 %

毎日 6 1%

平日 9 2%

土日 14 2%

月一回 18 3%

3ヶ月以上に一回 54 10%

利用しない 428 76%

無回答 31 6%

無効回答 1 0%

合計 561 100%

<市外の公園> 回答数 %

毎日 4 1%

平日 13 2%

土日 40 7%

月一回 60 11%

3ヶ月以上に一回 102 18%

利用しない 319 57%

無回答 20 4%

無効回答 3 1%

合計 561 100%

1% 2% 2%
3%

10%

76%

6% 0%

毎日 平日 土日

月一回 3ヶ月以上に一回 利用しない
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問3 新しい施設に「あったらいいな」と思う機能や施設は何ですか?

≪窓口機能≫ 回答数 %

交流・休憩スペース 231 41%

情報コーナー 184 33%

座って手続きができるカウンター 181 32%

待合スペース 176 31%

キッズスペース 145 26%

個室ブース 109 19%

ベビーペッド・授乳室 105 19%

その他 33 6%

無回答 61 11%

合計（述べ回答数） 629 112%

回答者数 561 -

※複数回答可

※回答者数に対する割合を表示

≪コミュニティ機能≫ 回答数 %

カフェ、軽食スペース 351 63%

多目的スペース 230 41%

交流・休憩スペース 222 40%

イベントスペース 161 29%

キッズスペース 147 26%

ベビーベッド・授乳室 130 23%

貸し会議室 124 22%

その他 56 10%

無回答 45 8%

合計（述べ回答数） 885 158%

回答者数 561 -

※複数回答可

※回答者数に対する割合を表示

<図書・学習機能> 回答数 %

パソコン作業やWi-Fi接続環境 331 59%

勉強や仕事等ができるスペース 298 53%

くつろげる読書スペース 258 46%

子どもと一緒に利用できる読書スペース 192 34%

飲食できる読書スペース 150 27%

会話してもよい読書スペース 142 25%

その他 31 6%

無回答 62 11%

合計（述べ回答数） 835 149%

回答者数 561 -

※複数回答可

※回答者数に対する割合を表示

<防災機能を有した公園機能> 回答数 %

屋外トイレ 289 52%

芝生の広場 261 47%

ベンチ・休憩所 257 46%

手洗い揚 241 43%

軽運動ができるスペース 227 40%

遊歩道 202 36%

災害用トイレ 189 34%

ボール遊びができるエリア 159 28%

遊貝 153 27%

イベントができる広場 125 22%

かまどベンチ 87 16%

その他 37 7%

無回答 55 10%

合計（述べ回答数） 1,993 355%

回答者数 561 -

※複数回答可

※回答者数に対する割合を表示
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問4 窓口で不便・不満を感じたことはありますか？

窓口 回答数 %

施設が古い 59 31%

通路や待合スペースが狭い 48 25%

施設が暗い 47 25%

窓口で相談の際にプライバシーが確保されていない 39 21%

乳幼児連れに対する配慮が不十分 20 11%

高齢者にとって利用しづらい 11 6%

窓口の待ち時間が長い 5 3%

駐車揚が利用しづらい 13 7%

合計（述べ回答数） 183 96%

回答者数 190 -

※複数回答可

※問2で施設を利用していると回答した数に対する割合を表示

問5 貸し会議室等で不便・不満を感じたことはありますか？

貸会議室 回答数 %

施設が古い 34 30%

施設が暗い 21 19%

大規模に集まれる部屋がない 19 17%

室数が少ない 12 11%

合計（述べ回答数） 86 77%

回答者数 112 -

※複数回答可

※問2で施設を利用していると回答した数に対する割合を表示

問6 市内の図書館で不便・不満を感じたことはありますか？

市内の図書館 回答数 %

施設が狭い 33 19%

学習をするスペースがない 25 14%

施設が古い 24 14%

高齢者にとって利用しづらい 17 10%

乳幼児連れに対する配慮が不十分 8 5%

読書に集中できない 9 5%

予約した本が届くのが遅い 7 4%

騒がしい 6 3%

合計（述べ回答数） 129 74%

回答者数 174 -

※複数回答可

※問2で施設を利用していると回答した数に対する割合を表示

問7 市内の公園で不便・不満を感じたことはありますか？

市内の公園 回答数 %

遊具がない・少ない 46 46%

トイレがない・少ない 33 33%

古い 28 28%

公園が狭い 26 26%

乳幼児連れに対する配慮が不十分 23 23%

人が多い・混んでいる 3 3%

合計（述べ回答数） 52 51%

回答者数 101 -

※複数回答可

※問2で施設を利用していると回答した数に対する割合を表示
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アンケート記載場所

アンケート記載場所 回答数 %

神立駅 61 11%

働く女性の家 54 10%

やまゆり館 17 3%

千代田ショッピングモール 53 9%

無回答 8 1%

アンケート記載場所の設問なし 368 66%

合計 561 100%

アンケート記入日

アンケート記入日 回答数 %

12月6日 60 11%

12月7日 18 3%

12月8日 27 5%

12月9日 24 4%

12月10日 46 8%

無回答 18 3%

アンケート記入日の設問なし 368 66%

合計 561 100%

回答分類

アンケート記入日 回答数 %

無作為抽出 339 60%

ポスターセッション 193 34%

若年世代 10 2%

住民説明会 19 3%

合計 561 100%
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